
 
Ako je potrebno, imate pravo na usluge tumača jezika. Prilikom zakazivanja 
posjeta molimo informirajte nas o Vašim potrebama za prevoditeljem. Osoblje 
zdravstvene skrbi de zatim angažirati prevoditelja iz prevoditeljske agencije. 
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Stomatološka skrb 

Švedska javna stomatološka sluţba usredotočena je na pruţanje prevencijske stomatološke 

zaštite i dobrog zdravlja zuba. 

 

Stomatološka skrb za svakoga 
Postoje 24 klinike na 15 lokacija u ţupaniji. Primarna aktivnost švedske javne stomatološke 

sluţbe je opće zdravlje zuba, što znači njega zubiju za djecu, mladeţ i odrasle. 

 

Procjene troškova 
Imate pravo na procjenu troškova prije tretmana. Zubari imaju pravo naplatiti za preglede i 

procjene stanja koje pruţaju osnovu za procjene ovih troškova. 

 

Posjet stomatološkog djelatnika 
Osobe starije dobi ili one koje su bolesne i imaju funkcionalna oštećenja imaju pravo na 

kućne posjete zubnog higijeničara. 

 

Djeca i adolescenti 
Stomatološka zdravstvena zaštita je besplatna za djecu i adolescente do dobi od 19 godina. 

 

Specijalistička stomatologija 
Švedska javna stomatološka sluţba ima pet specijalističkih stomatoloških klinika u ţupaniji 

koje prihvaćaju pacijente s kompliciranim zahtjevima za stomatološkom uslugom. 

 

Prestrašeni od zubara? 
Određene klinike imaju posebne resurse koji vam mogu pomoći. 

 

Aktivni izbor zubara za djecu i adolescente 
Ţupanijsko vijeće Kronoberg omogućava djeci i adolescentima u dobi od tri do 19 godina 

aktivni odabir zubara po svom izboru. Moţete birati između Švedske javne stomatološke 

usluge, privatnih stomatoloških klinika i drugih privatnih zubara koji liječe djecu i 

adolescente. 

 

Prevencijska stomatološka skrb – fiksna cijena stomatološke skrbi 
Stomatološku skrb moţete dobiti po fiksiranoj cijeni. Vaše zdravlje zubiju diktira cijenu vašeg 

ugovora i on vrijedi u periodu od tri godine. Saznajte više o tome što je uključeno u 

prevencijsku stomatološku skrb na: www.frisktandvardkronoberg.se ili porazgovarajte sa 

svojim zubarom. 

Saznajte više o stomatološkim tretmanima na www.1177.se/tema/tander. Ovdje također 

moţete pronaći prevedene informacije. 

 

http://www.frisktandvardkronoberg.se/
http://www.1177.se/tema/tander

